

# “美国男友”欲汇来一笔巨款 “国外”手机号却是“中国移动”

## 被爱情冲昏头脑的李女士,差点上当



严勇杰 绘

本报讯(记者 张贻富 通讯员 朱丽霞)要不是银行工作人员警惕性强,李女士还一厢情愿地相信着“外籍男友”,并主动汇钱给他,痴痴地等着这名“美国人”来中国娶她。

这是怎么回事呢?事情还得从半个月之前说起。这天,李女士无意中被拉入了一个陌生的QQ群,群里的一个“美国人”加了李女士的微信。对方自称是单身汉,独自带着12岁的女儿一直在美国生活,而李女士也是单身,两人逐渐熟悉后,便自然而然谈起了感情问题。

对方说自己是一名医生,并通过QQ给李女士发了不少照片,有“本人”的生活照和工作照,背景都显示在美国某处。这些天,这个“美国人”对李女士表达了深深的爱意,每天嘘寒问暖,李女士的心完全被他俘虏了。

几天后,“美国人”称自己接到紧急任务,要到阿富汗行医,其间会很忙,没空聊天。又过了几天,他给李女士发信息称,阿富汗经常会有意外发生,他自己有一笔钱,足足140万美金,让李女士在国内帮忙买一套房子,其余的钱等他退休之后,来中国用做投资或者慈善事业。自己的女儿年纪太小无法处理这笔钱,而李女士正是自己值得信任、托付的人。

“美国人”称,他会把这笔现金巨款通过快递寄给李女士,不过有一笔23000元人民币的

邮费和保价费要由李女士来支付给快递员。他还强调,此事务必要保密,不能让任何人知道。

被爱情冲昏了头的李女士欣然接受了“外籍男友”的要求,于是按照对方提供的银行账号,第一次打入1万元所谓的邮费和保价费。对方还不断地催促着她需要支付剩余的邮费给快递员,已深陷爱情漩涡的李女士,在银行准备再一次往所谓的快递员账户打钱时,被警惕性很强的银行工作人员及时制止了。

经过银行工作人员的开导后,李女士才明白自己受了骗,遂向派出所报了案。事后“美国人”还打电话联系李女士,向她解释这一切。此时,李女士才发现对方的电话号码显示的居然是中国移动。

据派出所民警介绍,近年来,冒充QQ熟人、亲人实施远程诈骗的情况较为常见,但是冒充外籍人士身份先谈情后骗钱的方式目前还比较少见,在与受害人远程聊天过程中,不法分子为了让受害者相信自己的身份,还会刻意使用中英文互译软件交流。

民警提醒,在根本不了解或难以核实对方真实身份的情况下,对涉及资金的问题,大家一定要始终保持足够警惕。如果发现被骗,请第一时间到辖区派出所报案,并提供相关聊天记录和汇款凭证,便于警方采取紧急措施。一旦汇款被诈骗分子转移,就很难追回了。

## 她带伤出诊半月,只为不让病人“扑空”

本报讯(首席记者 孙美星 通讯员 陈君艳)近日,一位患者拨通了市中医院办公室的电话:“呼吸科的俞亚丽医生,脚受伤了还在给病人看病,让人非常感动。”

原来,这位患者日前来俞医生的门诊就诊,发现她的脚上戴着支具还在坚持出诊,非常感动,于是特意打电话过来表达敬佩之情。而在此之前,除了与俞医生同科室的同事之外,几乎没有人知道俞亚丽受伤的消息。

俞亚丽医生在春节期间与家人出游时不慎扭到了脚,当时感觉疼痛剧烈,整个右脚肿了起来,去医院拍片后诊断为第五脚掌骨折,骨科医生嘱咐她好好休息,尽量少活动,家人也劝她请假,在家安心静养几日。

但是俞医生想,节后会有一个患者就诊“高峰期”,再加上连日来宁波一直下雨,天气湿冷,对于呼吸病患者来说是一个很大的考验,如果自己请假了,有些老病人来医院找自己,不就“扑空”了吗?因此她不顾家人反对,也没有向医院提交停诊申请,打着石膏默默地坚持出诊。

几天后,骨科医生为她拆了石膏,改为戴



右脚带着支具坐诊的俞亚丽医生。

通讯员供图

支具,但还是叮嘱她要多休息,多将患肢抬高。否则容易造成血运不畅,下肢浮肿等并发症,影响愈后。然而俞医生还是坚持坐诊及病房查房,来看病的患者几乎完全没有察觉她受伤。

## 男孩跌下台阶摔破头 高速交警一路护送化险为夷

本报讯(记者 王思勤 通讯员 水心胜 黄超)23日18时33分,沈海高速杭州湾跨海大桥往上海方向南岸服务区广场上,一名7岁的男孩领着妹妹到旁边的儿童游乐区去玩,没想到,男孩没有留意脚下的台阶,一脚踩空了,摔倒在台阶上,眉弓骨处被台阶磕出了10厘米长的伤口,鲜血直流。

男孩大哭不止,男孩的父亲和姑姑赶到现场后也慌了神。而这一幕正好被服务区监控室工作人员万阿楠发现,他立即向高速交警指挥中心汇报了情况,请求高速交警支援。

高速交警接到警情后,第一时间做出判断:如果等120救护车赶到,可能会耽误孩子的治疗。于是,交警立即开着警车来到服务区门口,正好遇上了男孩父亲和万阿楠抱着男孩跑了过来。为了尽快将男孩送医,10分钟内,高速交警连续闯了7个红灯,将男孩送到最近的医院。

经过急诊医生的简易处理,男孩的伤口终于止血了,但为了不让孩子的破相,急诊医生建议将男孩送往慈溪市人民医院缝合。高速交警随后安排了一辆熟悉路况的出租车将他们送到慈溪市人民医院。

在万阿楠的陪同和引领下,男孩脸上的伤口很快缝合好了。高速交警返回服务区后,安排男孩的其他同行人员到服务区司乘之家休息,得知病情已无大碍时,男孩姑姑一颗悬着的心终于放了下来,连声向高速交警道谢。

据男孩的姑姑赵女士介绍,他们一行共6人,当天从福建莆田出发,准备回江苏太仓,到了南岸服务区时天色已晚,想休息一下,下车后大人们忙着准备东西,一时也没顾得上看小孩。没想到,两个小孩看到服务区有一个儿童游乐场,就跑去玩,这才发生了后面的事情,还好有好心人的帮忙,7岁的小侄子才化险为夷。

当天22时30分,男孩从慈溪人民医院返回南岸服务区,和同行人员汇合,顺利踏上了回家之旅。

## 收费通道内两车追尾 原因竟是一双高跟鞋

本报讯(记者 王思勤 通讯员 徐晟杰 章宁银)23日傍晚17时15分许,杭甬高速往宁波方向余姚收费站收费通道上,一辆白色轿车追尾了前方正排队等候缴费的黑色轿车。这一撞,两辆车损伤都很严重。

事故后,白色轿车内下来了一位衣着时髦的女驾驶员,她一脸慌张,不知所措。正在附近执勤的高速交警立即上前了解情况。原来,这起追尾事故的发生,是因为女驾驶员穿了一双高跟鞋。女驾驶员坦言,因为脚上穿了高跟鞋,她踩刹车的时候发现踩不到底,最后导致制动不及时,撞上了前车。

交警认定,因后车驾驶员制动不当,负事故的全部责任,同时,后车驾驶员因为穿高跟鞋驾驶机动车的违法行为,也被交警处以50元的罚款。而更悲剧的是,这位驾驶员的白色轿车没有购买车损险,这就意味着,白色轿车的损失都得由她自掏腰包。

高速交警提醒,驾驶机动车时是禁止穿拖鞋、高跟鞋以及赤脚的,紧急情况下很容易因为操作不当而造成事故。驾驶员如果平时穿的鞋是以上种类,可以在车内准备一双舒适的运动鞋以备开车时使用。